## 賀徙拜會湖北省委副書記、省長王忠林

9月15日,中國電力董事局主席、國家電投新能源總工程師賀徙在武漢拜 會湖北省委副書記、省長王忠林,就在鄂深化合作、全力佈局開拓清潔低碳能源 產業,保障湖北省社會經濟發展清潔能源供應等進行座談。



王忠林對賀徙一行來鄂深化合作表示熱烈歡迎, 衷心感謝中國電力對湖北疫情防控和經濟社會發展給予的大力支持。

王忠林說,今年以來,在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下,湖北全 省上下拼搏進取,經濟運行保持全面恢復、快速增長、質效提升、穩中向好的良 好態勢,經濟發展回歸常態、重回"主賽道",中國電力等各類企業為此作出了

## 重要貢獻。

湖北區位優勢突出、科教資源富集、產業基礎雄厚。當前,湖北全省上下正 錨定"建成支點、走在前列、譜寫新篇"目標定位,構建戰略性新興產業引領、 先進製造業主導、現代服務業驅動的現代產業體系。湖北是能源消費大省,電力 需求旺盛,正加快推進能源綠色低碳轉型,打造清潔低碳安全高效的能源體系。

希望中國電力繼續深耕湖北,加快推進現有項目,加大在鄂投資力度,助力 湖北省清潔能源產業發展。我們將創造一流營商環境,當好"店小二",為中國 電力及各類企業在鄂發展提供優質服務。

賀徙首先轉達了國家電投集團公司黨組書記、董事長錢智民的問候,對湖北 省委省政府給予國家電投、中國電力在鄂單位的關心支持表示感謝。

賀徙回顧了中國電力大別山發電火速啟機保電武漢的戰 "疫" 記憶,對湖北省疫情防控和疫後重振取得的成效給予高度評價,介紹了中國電力在鄂業務發展情況。他表示,中國電力將充分發揮技術和資源優勢,加強在鄂項目建設運營,融入湖北省能源"十四五"規劃,積極探索"碳達峰、碳中和"實施路徑,深度參與湖北清潔低碳能源建設和綠色產業發展,切實承擔央企責任保障能源電力供應,為湖北加快疫後重振和高質量發展作出新貢獻。

湖北省副省長曹廣晶、省政府秘書長蔚盛斌、省政府副秘書長何開文、省能源局局長魯宇清、國網湖北公司主要負責人,中國電力副總裁趙永剛、國家電投湖北公司副總經理李立新、中國電力發展部、大別山發電主要負責人參加座談。